



В Тверской области сотрудник милиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении старшего группы задержания батальона милиции отдела вневедомственной охраны УВД по городу Твери 29-летнего прапорщика милиции, обвиняемого в превышении должностных полномочий с применением насилия и с причинением тяжких последствий (п.п. «а, в» ч. 3 ст. 286 УК РФ). По версии следствия, 6 октября 2010 года находившиеся при исполнении должностных обязанностей сотрудники милиции стали свидетелями драки между четырьмя молодыми людьми на одной из улиц города Твери. Подойдя к дерущимся, сотрудники милиции потребовали, чтобы все оставались на своих местах, после чего молодые люди подняли руки. 29-летний прапорщик подошел к одному из них и ударил коленом в пах, причинив здоровью потерпевшего тяжкий вред. Затем сотрудники милиции отпустили молодых людей, не приняв соответствующих мер по составлению протокола об административном правонарушении. В отношении обвиняемого судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе расследования приняты меры по устранению причин и условий, способствовавших совершению преступления – руководству УВД по Тверской области направлено соответствующее представление. Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549019>